



Weingut Weilbächer Gutsausschank Klosterhof Speisekarte

https://speisekarte.menu Neudorfgasse 6/17, Hochheim I-65239, Deutschland, Höchheim, Germany +4961469815 - https://gutsausschank-klosterhof.de/



Auf dieser Homepage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u>** von Weingut Weilbächer Gutsausschank **Klosterhof** aus Höchheim. Derzeit sind **17** Gerichte und Getränke erhältlich. Für *saisonale oder wöchentliche Angebote* wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Weingut Weilbächer Gutsausschank Kloste Speisekarte

Getränke

GLAS WEIN

Starters & Salads

POMMES FRITES

Deutsche Spezialitäten

BRATWURST

Couscous & Pasta

RECHTA

Schnitzel

ZIGEUNERSCHNITZEL SCHNITZEL

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

TOSTADAS

SALAT

VORSPEISE

BROT

Verwendete Zutaten

SCHINKEN

PAPRIKA

SCHINKEN*

CAMEMBERT

GURKE

WURST

KÄSE

Weingut Weilbächer Gutsausschank Kloste Speisekarte

Weingut Weilbächer Gutsausschank Klosterhof

Neudorfgasse 6/17, Hochheim I-65239, Deutschland, Höchheim, Germany

Öffnungszeiten: Freitag 18:00-23:00 Samstag 16:00-23:00 Sonntag 16:00-21:00

